



40分钟内,暴雨预警信号由橙变红

我市启动防汛Ⅳ级应急响应

本报讯(记者 周梦)7月3日晚,我市迎来新一轮降水天气过程,部分县市有暴雨,局部大暴雨,并伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气。根据《南阳市防汛应急预案》有关规定,市防汛抗旱指挥部决定启动防汛Ⅳ级应急响应。

据气象部门统计,7月3日16时~20时,我市出现小到中阵雨、雷阵雨,其中市区、邓州、唐河、南召部分乡镇出现暴雨,局部大暴雨。截至7月3日20时25分,全市气象部门观测站6小时降水量在60mm以上的站点有7个,其中,降水量最大出现在卧龙区打磨石岩站,为102.6mm。预计7月3日夜到7月4日上午,我市有明显降水,并伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气,其中南阳市区、桐柏、方城、南召、社旗、唐河、新野部分地区有暴雨,局部大暴雨。

市气象台于7月3日19时10分发布暴雨橙色预警,19时50分,将暴雨橙色预警信号升级为暴

雨红色预警信号:预计未来3小时内卧龙区(石桥镇、安皋镇、蒲山镇、谢庄镇、潦河坡镇),职教园区(皇路店镇)降雨量将达100毫米以上,提醒相关部门加强防范强降雨引发的城市内涝、农田渍涝及中小河流洪水、山体滑坡等次生灾害。

具体预报为:7月3日夜到7月4日白天,市区、邓州、镇平、南召阴天有中到大雨,西峡、淅川、内乡阴天有阵雨、雷阵雨,方城、社旗、唐河、桐柏阴天有大到暴雨,偏东风3级~4级,最低气温22℃~24℃,最高气温30℃~32℃。7月5日,阴天有阵雨、雷阵雨,西部、北部中到大雨。7月6日,阴天间多云,有分散性阵雨、雷阵雨。③4



相关新闻

7月份全国自然灾害风险形势更为复杂严峻

新华社北京7月3日电(记者 周圆)记者3日从应急管理部获悉,多部门会商研判认为,7月份我国将全面进入主汛期,全国自然灾害风险形势更为复杂严峻。

国家防灾减灾救灾委员会办公室、应急管理部日前会同自然资源部、水利部、农业农村部、中国气象局、国家林草局等部门召开会商会,对7月份全国自然灾害风险形势进行会商研判。

洪涝灾害风险方面,综合分析认为,预计7月份内蒙古中东部大部、东北大部、新疆北部、华北、华中、江南、西南地区东部、西北地区东部、西藏东部等地降水较常年同期偏多,部分地区洪涝灾害风险高。长江干流及洞庭湖、鄱阳湖水系,淮河上中游及沂沭河,海河流域漳卫河,松辽流域松花江,太湖及钱塘江等部分江河可能发生区域性暴雨洪水,暴雨区内部分河流可能超警。华北南部、黄淮、

江淮北部、江汉等部分地区可能出现旱涝急转。

此外,东北、华东、华中等地风雹灾害风险较高,特别是7月为龙卷风高发月份,农村地区雷击致人员伤亡情况突出。可能有1至2个台风登陆或影响我国,接近常年同期水平。华东、华中、西南、西北等局地地质灾害风险高。内蒙古东北部、黑龙江西北部局地森林火险等级高。北方地区需防范阶段性强降水和强对流天气对农业生产带来的不利影响,南方需防范高温热害对农业的影响。

应急管理部有关负责人表示,7月份是暑期旅游出行高峰,月底巴黎奥运会也将开幕,各地举办户外消夏、体育赛事等大型群众性活动增多,易造成人员聚集,需加强灾害性天气过程的滚动会商研判,确保活动安全。加强民航和铁路公路运输、山区景区和涉水旅游等行业领域灾害风险研判提醒,提前落实好相关防范应对措施。③4

住房公积金账户 结息到账

计结利息 35751万元



本报讯(全媒体记者 秦会娟 通讯员 靳苗)记者7月3日从市住房公积金管理中心获悉,截至6月30日,我市住房公积金个人账户年度结息工作已顺利完成。

今年共为全市(不含邓州市)56.37万名缴存职工计结利息35751.54万元,较2023年增加3054.92万元,同比增长9.34%。目前,所结利息已全部记入缴存职工住房公积金账户内,归缴存职工个人所有。

住房公积金自存入职工住房公积金账户之日起按照当日人民银行挂牌的一年期定期存款基准利率进行计息,目前年利率为1.5%。每年6月30日为个人公积金账户利息结算日,计息周期为上年7月1日至本年6月30日。结息后利息转入下年度职工公积金本金中,并自结息日起自动转存。

职工可以通过以下四种方式查询收到多少利息:通过南阳市住房公积金网查询,登录官网(<https://zfgjj.nanyang.gov.cn/>),点击“网上营业厅”,即可登录查看。通过“爱南阳”App查询,打开“爱南阳”App,选择“公积金专区”即可进行查看。通过南阳公积金微信公众号查询,微信搜索“南阳公积金”,关注公众号后,点右下角“业务办理”,登录查看。通过支付宝“豫事办”查询,打开支付宝,搜索“豫事办”,选择“公积金服务”即可进行查看。③4

南阳报业传媒集团2024全媒体新闻摄影研修班开班启事

当下,是一个信息多元化、多维度、多角度的融媒体时代,新闻摄影在新闻报道中的作用越来越重要,一图胜千言的传播方式和不断发展的短视频创作正逐步成为主流。伴随着网络新媒体的快速发展,微信公众号、视频号、抖音、手机摄影、航拍等新兴社交媒体和作品纷纷呈现,逐渐成为公众获取信息、参与社交的重要渠道和传播出口。为提升党政机关企事业单位新闻宣传人员全媒体、融媒体实战能力,培养新闻摄影骨干,更好运用影像力量赋能新闻宣传,更加生动有效地宣传各地各部门高质量发展成果,南阳报业传媒集团特举办“2024全媒体新闻摄影研修班”。

一、研修时间

2024年7月19日~21日

二、研修地点

市职教园区(原鸭河工区)雅谷酒店(鸭河路与滨湖路交叉口南120米)

三、研修内容

1.全媒体时代新闻摄影的拍摄技巧;2.微信公众号、视频号、抖音等新媒体的短视频拍摄、制作及应用;3.手机摄影的拍摄技巧;4.新闻写作与舆情防

范及应对;5.航拍、无人机的拍摄技巧和使用方法;6.新闻摄影实地拍摄采风活动。

四、授课人员

国家级、省级新闻摄影专家,资深编辑记者,以及微信公众号、视频号、抖音、航拍、手机摄影等全媒体方面专家。

五、参加学员

各县市区新闻宣传骨干及市直各部门、企事业单位从事宣传工作人员,各县市区融媒体中心、各乡镇街道办事处新闻宣传人员及广大新闻摄影爱好者。

六、报名方式

报名人员请提前填写报名表,于2024年7月18日16时前,以电子版形式发送至邮箱644251673@qq.com,也可电话联系15238127121、13837708838咨询报名事宜(微信同号)。

七、报到要求

所有报名人员请于2024年7月19日上午11时前,到南阳市梅溪路666号南阳日报社门口乘专车到市职教园区(原鸭河工区)雅谷酒店报到,有车辆的也可自行前往报到,领取相关证件及资料。(注:县区人

员由县区宣传部门带队统一报到,市直各部门及企事业单位人员可自行报到)

八、研修费用

参加研修班人员需交纳研修费、资料费、文具费及证件工本费等费用,每人700元,食宿费用自理。(需要在培训场地雅谷酒店和御龙山庄安排食宿者,可享受团体价,现场办理有关手续)

九、其他事项

1.本次培训后,参加培训的新闻骨干拍摄的新闻照片,可以直接发送至南阳报业传媒集团摄影艺术部电子邮箱wbjny@163.com,《南阳日报》《南阳晚报》将择优刊发学员拍摄的优秀照片。

2.凡参加本次研修班的学员,将由南阳报业传媒集团颁发新闻摄影通讯员培训证书,并被聘为南阳报业传媒集团特约通讯员。

活动联系人:蒋宁宇 13937755848 高文婷 13837708838

联系地址:南阳市梅溪路666号南阳报业传媒集团1号楼5楼501室摄影艺术部

南阳报业传媒集团
2024年7月1日